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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння сучасного мислення та спеціальних знань у галузі управління на національному та 

регіональному рівнях; набуття умінь та формування компетенцій, необхідних для виконання 

функцій та реалізації повноважень органів державної влади і місцевого самоврядування.  

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: є набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за такими дисциплінами, як: Історія України та української культури, 

Економічна теорія, Договірне право. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ПРН 11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах 

діяльності організації. 

ПРН 12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації. 

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

 теоретико-методологічні засади формування загальнодержавної та державної політики;  

 закономірності управління на державному та регіональному рівнях;  

 особливості державного управління в різних сферах суспільного розвитку та на різних 

рівнях;  

 основні теорії та школи управління і сутність багатофункціонального характеру 

державного управління та межі його здійснення;  

 методичні та організаційні основи управління розвитком суспільства;  
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 існуючі моделі держаного управління, вітчизняну систему та структуру органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування, їх компетенції;  

 законодавчі та нормативно-правові засади діяльності органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування;  

 зміст управлінської діяльності, функції державного управління, сутність інформатизації як 

комунікаційного процесу в державному управлінні, види комунікацій;  

 психологічні аспекти в державному управлінні та сутність зв’язків з громадськістю в 

управлінській діяльності державного органу;  

 концептуальні засади реформування системи державного управління та місцевого 

самоврядування, напрями вдосконалення управління національним та регіональним розвитком; 

володіти: 

  знаннями про особливості державного управління в різних сферах суспільного розвитку 

та на різних рівнях;  

 методичними та організаційними основами управління розвитком суспільства;  

 існуючими моделями державного управління, вітчизняною систему та структурою органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування, їх компетенції;  

вміти:  

 дискутувати, аргументовано обстоювати свої думки та переконання, правильно 

оцінювати, вибирати та аналізувати інформацію з різних джерел, робити правильні та 

обґрунтовані висновки;  

 використовувати знання про статус і функції органів державної влади та місцевого 

самоврядування, визначати типи зв’язків між ланками структури системи організації виконавчої 

влади і державного управління в Україні;  

 розрізняти типи структур управління, використовувати знання про сутність реформування 

організаційних структур державних органів;  

 розмежовувати стадії управлінської діяльності, класифікувати функції державного 

управління за встановленою системою критеріїв;  

 застосовувати методи управлінського контролю;  

 визначати типи зв’язків між ланками структури системи організації виконавчої влади і 

державного управління в Україні. 

 

Тематичний план 

Тема 1 Основи теорії державної влади та державного управління. 

Тема 2 Державне управління в окремих сферах суспільного розвитку. 

Тема 3 Роль різних гілок влади у процесі державного управління. 

Тема 4 Державне управління на регіональному рівні. 

Тема 5 Розвиток системи державного та регіонального управління. 

Тема 6 Система органів державної влади в Україні: конституційні основи їх функціонування, 

роль в управлінні. 

Тема 7 Народовладдя: виборча система України. 

Тема 8 Центральні органи державного управління. 

Тема 9 Регіональні органи державного управління. 

Тема 10 Місцеве самоврядування та його роль у державному управлінні. 

Тема 11 Внутрішня організація та управління органів державної влади. 

Тема 12 Ефективність державного управління. 

Тема 13 Державний контроль у сфері виконавчої влади. 

Тема 14 Відносини органів публічної влади в системі державного та регіонального 

управління. 

Тема 15 Е-урядування. 

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 



Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за освітнім 

компонентом «Державне та регіональне управління» складає від 60 балів до 100 балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання контрольної роботи. 

Контрольна робота є підсумковою самостійною роботою з освітнього компонента «Державне 

та регіональне управління» і свідчить про засвоєння студентом необхідного обсягу знань з 

зазначеного освітнього компонента, вміння працювати з інформаційними джерелами. Контрольна 

робота складається з двох частин: теоретичної та практичної.  

Більш детальну інформацію наведено у методичних вказівках до вивчення освітнього 

компонента та виконання контрольної роботи [6]. 

 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  

шляхом накопичення балів від 60 до 100 балів: виконання практичних робіт та 

індивідуального завдання (контрольної роботи). 
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